

2018年6月18日

各位

会社名 楽天株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 三木谷 浩史
(コード:4755 東証第一部)
本開示文書についての問合せ先
役職 常務執行役員 最高財務責任者
氏名 廣瀬 研二
電話 050-5581-6910

(訂正)「子会社の株式移転方式による中間持株会社
「楽天インシュアランスホールディングス株式会社」設立のお知らせ」の一部訂正について

2018年6月11日に発表いたしました、「子会社の株式移転方式による中間持株会社「楽天インシュアランスホールディングス株式会社」設立のお知らせ」の開示内容に一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

2018年6月11日発表の適時開示資料「子会社の株式移転方式による中間持株会社「楽天インシュアランスホールディングス株式会社」設立のお知らせ」「2. 株式移転の要旨(3)株式移転比率」の楽天損保の株式移転比率

2. 訂正内容

(訂正前) 楽天損保の株式移転比率 0.0015076株
↓
(訂正後) 楽天損保の株式移転比率 0.0007636株

以上